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令和４年第１１回 議会運営委員会 

 

１．日   時  令和４年９月９日（金） 

 

２．場   所  白井市役所本庁舎４階大委員会室 

 

３．議   題  

（１）付託議案の変更について 

（２）その他 

 

４．出席委員   伊 藤   仁 委 員 長・斉 藤 智 子 副 委 員 長     

柴 田 圭 子 委   員・影 山 廣 輔 委     員 

秋 谷 公 臣 委   員・平 田 新 子 委     員 

和 田 健一郎 委   員・徳 本 光 香 委     員 

岡 田   繁 委   員 

岩 田 典 之 議   長・血 脇 敏 行 副 議 長 

 

５．欠席委員   なし 

 

６．会議の経過  別紙のとおり 

 

７．議会事務局  議会事務局長   永 井 康 弘 

         係    長   今 井 好 美 

         主    事   伊 藤 昌 枝 
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会議の経過 

開会 午後３時４０分 

 

○永井議会事務局長 それでは、時間になりましたので始めさせていただきます。まず、会議に先立

ちまして、伊藤委員長よりご挨拶をお願いいたします。 

○伊藤委員長 本会議終了後にお集まりいただきましてありがとうございます。議会運営委員会の方

で審議した内容に多少見落としがございまして、変更がございますので委員会を開催して手続き通り

進めたいと思いますので、ご協力のほどよろしくお願いいたします。以上で終わります。 

○永井議会事務局長 ありがとうございました。委員会会議につき、議事等につきましては、伊藤委

員長にお願いいたします。 

○伊藤委員長 ただ今の出席は、９名です。委員会条例第１６条の規定により、定足数に達しており

ます。これより、令和４年第１１回議会運営委員会を開会いたします。本日の会議は、お手元に配付

の議題のとおりです。議題１ 付託議案の変更についてを議題とします。議会事務局長より、説明を

求めます。局長。 

○永井議会事務局長 それでは、私の方から付託議案の変更についてご説明をさせていただきます。

お配りさせていただきました資料の「新旧対照表」をご覧ください。よろしいでしょうか。議案の付

託につきましては、８月２５日の議会運営委員会において、新旧対照表の右側の付託表のとおり承認

いただいたところでございます。しかしながら、黄色で着色した箇所になりますけれども、総務企画

常任委員会に付託をする「議案第６号 千葉県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体の数の増

加及び千葉県市町村総合事務組合規約の一部を改正する規約の制定に関する協議について」が白井市

議会の申し合わせに記載する「委員会付託しない」もののうち「規約の協議」に該当することがわか

りました。このため、申し合わせに則り、新旧対照表の左側にありますとおり、議案第６号を委員会

付託から外し、９月１２日の本会議で審議することに変更したいと考えます。配布の議案付託表

（案）をご覧ください。ただいま申し上げたとおり、総務企画常任委員会へ付託することとしており

ました議案第６号を付託から外し、下部に記載の「本会議」の記載へ変更してございます。続きまし

て、会期日程（案）をご覧ください。９月１２日の日程を変更しており、議案第６号についての質

疑、討論、採決を行う日程としております。今回、事務局の資料作成過程における確認が行き届か

ず、議会運営委員会の開催となりましたことについて、お詫び申し上げます申し訳ございませんでし

た。以上で説明を終わります。 

○伊藤委員長 ただ今、説明のありましたことについて、質疑はございますか。 

〔「ありません」という者あり〕 

○伊藤委員長 質疑はないものと認めます。これで質疑を終わります。局長より説明のあったとお

り、決定することにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」という者あり〕 
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○伊藤委員長 異議なしと認め、付託議案を変更し、議案第６号については、９月１２日の日程に追

加して、質疑、討論、採決を行うこととすることに決定いたしました。議題２ その他についてを議

題とします。委員の皆様から何かございますか。 

〔「ありません」という者あり〕 

○伊藤委員長 次に、議長の方からありましたらお願いします。 

○岩田議長 ございません。 

○伊藤委員長 事務局から何かありましたらお願いします。局長。 

○永井議会事務局長 それでは、私の方から今後の議会運営委員会の関係について、ご報告をさせて

いただきたいと思います。先に、来週１３日の火曜日１０時から開催予定しているとアナウンスさせ

ていただいた後に、今日の会議の話があって、すこし紛らわしい部分ございますけど、１３日の火曜

日につきましては、予定どおり開催していただきたいと考えております。そこでの議案については、

３点想定をしておりまして、前回からの引き続きとなりますが、申し合わせの変更の部分の文面の確

認、それから、議事録の訂正部分の確認、それと、個人情報保護条例の関係の３点を議題として想定

をして準備を進めているところでございます。よろしくお願いしたいと思います。以上でございま

す。 

○伊藤委員長 ほかに何かございますか。無いようですので、以上で、本日の議題は全部終了いたし

ました。よって、議会運営委員会を閉会いたします。慎重なるご審議を賜りまして、誠にありがとう

ございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



- 4 - 
 

 

 

以上、会議の顛末を記載して、その相違ないことを証するためここに署名する。 

    令和４年１０月１４日 

 

     議会運営委員長 伊藤 仁 

 

 

 

 

 


